



2019年5月17日

各 位

会 社 名 株式会社サンエー化研  
代表者名 代表取締役社長 山本 明広  
(JASDAQコード: 4234)  
問合せ先 執行役員管理本部長兼経理部長 近江 剛  
T E L 03-3241-5702

(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2019年5月15日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の内容

#### 【訂正前】

#### 1. 2019年3月期の連結業績 (2018年4月1日 ~2019年3月31日)

##### (1) 連結経営成績

自己資本当期純利益率 2019年3月期 0.5%

#### 【訂正後】

#### 1. 2019年3月期の連結業績 (2018年4月1日 ~2019年3月31日)

##### (1) 連結経営成績

自己資本当期純利益率 2019年3月期 1.0%

### 2. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の公表後に記載誤りがあることが判明したため、訂正いたします。

以 上